T.C.


ANTAKYA BELEDİYE





            MECLİSİ





DÖNEMİ                         
MART 2017

 

BİRLEŞİM
5

 

OTURUM 
1

TOPLANTI TARİHİ 
01.03.2017

 
 

GÜNDEM MADDE NO 
3



KARAR NO
32


ÖZÜ                                     ARACIN BAĞIŞ OLARAK ALINMASININ GÖRÜŞÜLMESİ.
            Tevfik ESKİOCAK 06.02.2017 tarihli dilekçesi ile müracaat ederek, 31 V 1084 plakalı 2013 model Ford Transit açık kasa model aracını Belediyemize şartsız olarak bağış yapmak istemektedir.

            5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/g maddesi gereğince “Şartlı Bağışların” Kabulü için Belediye Meclis Kararı gerektiği, buna karşın aynı yasanın 38/I maddesi uyarınca “Şartsız Bağışların” kabulü için Belediye Başkanının yetkili olduğu belirtilmektedir. Noterler Birliğinin 01.09.2016 tarih ve 56 sayılı genelgesinde konu ile ilgili Mahalli idareler Genel Müdürlüğünden görüş alınmış olup, genelgenin son bendinde “Belediyelerin her yıl Bütçe Kanununa ekli “T” işaretli cetvelde gösterilen ve 237 sayılı taşıt kanunu kapsamına giren taşıtları  hibe (Yurtiçi) yoluyla edinmeleri ile ilgili işlemlerinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/g ve 38/I maddelerinde belirtilen şartlı veya şartsız hibelerle ilgili hükümler nazara alınmayacak, mutlak süratle buna ilişkin Belediye Meclis Kararı istenecektir.” denilmektedir.

Bu nedenle, Tevfik ESKİOCAK’ın Belediyemize bağış olarak vermek istediği 31 V 1084 plakalı Ford Transit açık kasa model aracın bağış olarak kabul edilebilmesi için Meclis Kararı alınması ile ilgili;
           Meclisçe yapılan müzakerelerden sonra, Tevfik ESKİOCAK’ın Belediyemize bağış olarak vermek istediği 31 V 1084 plakalı Ford Transit açık kasa model aracın şartsız bağış olarak kabul edilmesine mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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