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ÖZÜ                                     İMAR KOMİSYON RAPORU.

İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 27.01.2017 gün ve 702 sayılı yazısı ile İmar Komisyonuna havale edilen dosyada, Antakya’nın 1. Mıntıka/General Şükrü Kanatlı Mahallesinde bulunan 1984 ada 6 numaralı parsel 27.04.1998 gün ve 68 sayılı Belediye Meclis Kararı ile kesinleşen Uygulama İmar planına göre Taks:0.40 emsalinde ayrık yapı nizamında, altı katlı, mesken bölgesine  rastlamaktadır.


Antakya’nın 1. Mıntıka/General Şükrü Kanatlı Mahallesinde bulunan 1984 ada 6 numaralı parselin, bahçe mesafeleri cephe aldığı Kanatlı caddesinden 5 metre, kuzey yönündeki komşu parselden yan bahçe 3 metre, güney yönündeki yoldan 5 metre ve arka bahçe en az 4 metre olacak şekilde Taks:0.40 emsalinde Blok yapı nizamında 6 katlı konut alanı olarak planlanması ve söz konusu parselin bağımsız imar alabilmesi için DSİ mülkiyetinde olan ve Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 6. Bölge Müdürlüğünün 26.10.2016 tarih ve 706066 sayılı yazısı ile satışı uygun görülmeyen 1984 ada 4 numaralı parselin imar çizgisi içerisinde kalan kısmının imar çizgisi dışına alınarak imar yoluna katılması ile ilgili plan tadil teklifinde bulunulmuştur.


Söz konusu plan tadil teklifi için UİP-7114,26 plan işlem numarası alınmıştır.

           İmar Komisyonunun yerinde ve paftasında yapmış olduğu inceleme neticesinde, Antakya’nın 1. Mıntıka/General Şükrü Kanatlı Mahallesinde bulunan 1984 ada 6 numaralı parselin, bahçe mesafeleri cephe aldığı Kanatlı caddesinden 5 metre, kuzey yönündeki komşu parselden yan bahçe 3 metre, güney yönündeki yoldan 5 metre ve arka bahçe en az 4 metre olacak şekilde Taks:0.40 emsalinde Blok yapı nizamında 6 katlı konut alanı olarak planlanması ve söz konusu parselin bağımsız imar alabilmesi için ve Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 6. Bölge Müdürlüğü 26.10.2016 tarih ve 706066 sayılı yazısı ile satışı uygun görülmeyen 1984 ada 4 numaralı parselin imar çizgisi içerisinde kalan kısmının imar çizgisi dışına alınarak imar yoluna katılması ile ilgili plan tadil teklifi üzerinde;   
         Meclisçe yapılan müzakerelerden sonra; Antakya’nın 1. Mıntıka/General Şükrü Kanatlı Mahallesinde bulunan 1984 ada 6 numaralı parselin, bahçe mesafeleri cephe aldığı Kanatlı caddesinden 5 metre, kuzey yönündeki komşu parselden yan bahçe 3 metre, güney yönündeki yoldan 5 metre ve arka bahçe en az 4 metre olacak şekilde Taks:0.40 emsalinde Blok yapı nizamında 6 katlı konut alanı olarak planlanması ve söz konusu parselin bağımsız imar alabilmesi için ve Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 6. Bölge Müdürlüğü 26.10.2016 tarih ve 706066 sayılı yazısı ile satışı uygun görülmeyen 1984 ada 4 numaralı parselin imar çizgisi içerisinde kalan kısmının imar çizgisi dışına alınarak imar yoluna katılması ile ilgili plan tadil teklifinin uygun olduğuna mevcudun oybirliğiyle karar verildi.
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